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Každý víkend během posledních dvou měsíců hostila největší středočeská města festival
Ochutnej Evropu.

Desítky tisíc návštěvníků ochutnávaly evropské delikatesy na náměstích středočeských měst. Do
Kladna v sobotu s dalšími členy krajské rady dorazila opět také hejtmanka Petra Pecková. Z podia, a
poté i osobně a malým dárkem, poděkovala všem prodejcům i celému realizačnímu týmu.
Nezapomněla ani na samotné návštěvníky. „Děkuji všem organizátorům za jejich neskutečné
nasazení, všem prodejcům, včetně našich středních škol, za jejich dobroty, které jsme
během celého festivalu mohli ochutnávat. Děkuji i kapelám Madame Royale a Wotazník,
které nás na všech zastávkách doprovázely a umožnily nám Evropu poznat i
prostřednictvím největších evropských hitů od známých kapel. A samozřejmě díky i všem
těm, kteří mnohdy i přes nepřízeň počasí, přišli a ochutnávali Evropu,“ uvedla středočeské
hejtmanka.

Návštěvníci mohli kromě ochutnávání evropských chutí poznávat Evropu i v dalších oblastech.
Během celého festivalu si mohli prohlédnout také putovní výstavu projektů a staveb oceněných
odbornou veřejností a realizovaných na území Středočeského kraje, které byly financovány právě z
prostředků Evropské unie. Na přípravě výstavy kraj spolupracoval s Nadací pro rozvoj architektury a
stavitelství a s Českou komorou architektů.

Kromě vítězných kapel loňského ročníku Skutečné ligy, Madame Royal a Wotazník, které představily
návštěvníkům výběr hudebních hitů z jednotlivých zemí Evropské Unie, na každém z jedenácti
zastavení vystoupily také kapely Eddie Stoilow a Šárka Vaňková. „Na začátku tohoto festivalu
jsme slibovali, že návštěvníci budou moci ochutnávat Evropu doslova všemi smysly. Tisíce
návštěvníků nám snad dá za pravdu, že se nám tento „výlet do Evropy“ opravdu podařil.
Děkuji všem, kteří se na této akci podíleli a děkuji i všem návštěvníkům, že spolu s námi
přicházeli oslavit jedinečnost Evropské Unie v různorodosti chutí, zvyků i hudebních
produkcí,“ hodnotí průběh celého festivalu radní pro oblast kultury, památkové péče i cestovního
ruchu Václav Švenda.

Celkově proběhla akce v jedenácti středočeských městech, přičemž třídenní zastávku hostila Lysá
nad Labem. Organizační zajištění měla na základě výběrového řízení na starosti agentura A-Propos,
koordinační stránku série akcí pak zajišťovala Středočeská centrála cestovního ruchu.
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